

红木家具的价值在哪里

钟情红木家具多年的王先生,感觉现在的古典家具市场越来越乱了,“前些年古典家具店在济南屈指可数,人也不多,现在忽然涌现出许多大排档一样的红木家具展销会,真让人怀疑产品的来路。”

众所周知,红木家具不仅高贵,能够保值升值,还可以传给下一代,有条件的家庭都想入手储备一些。可红木家具真正的价值体现在哪里?它的价格由哪些因素决定?哪些木种的家具更具收藏潜力?对很多消费者来说仍是一团迷雾。据红东阳红木董事长东胜刚介绍,决定红木家具价值的最关键因素是:用料、造型和工艺。

原料的稀缺性

是红木家具升值的基础

红木家具的原料——木材,都是极其珍贵的好木种,这些天然、珍贵

的木材生长缓慢,生长期长,有的少则几十年,多则几百年。随着喜爱并收藏红木家具的人越来越多,需求量的不断增大,乱砍乱伐的现象日益严重,就使得这样珍贵的原料资源一天比一天少,日渐稀有,因此价格也就节节攀升。原材料稀缺,产品供求不平衡是导致红木家具价格上涨、升值空间变大的最直接原因。

另外,市面上的红木还有新料、老料之分。老料的价格极高,一般都在自然状态下存放了几十年,经过时间的推移、外界的风化、动物的啃食,最后剩下的都是整个木材中的精华,极其结实,因此存量少,价格高。新料是指一些人工培育的木材,因需求量大,有的卖家就用新料来谎骗消费者当作老料卖,因为新料的生长期相对较短,也没有经过放置养生就直接制作成家具进行销售了。这样

的新料抗腐蚀性、抗湿化的能力就大打折扣,很容易发生干裂的现象。

工艺的高低

决定红木家具的质量差异

俗语说“榫卯结构万年牢”,每个接口处互相咬合,摔不坏。制作一件红木家具不应该用到钉子,完全都是榫卯结构。但其制作工艺复杂,不符合流水线作业,故而越加显得弥足珍贵。除了这种传统的木工工艺,加工工艺与材质同等重要,红木家具上的造型、雕刻也是颇有讲究的。加工时做工的精细程度,雕刻得是否清晰,边角线条是否平滑、顺直,这些都是关键。要知道并不是材质好的红木家具就有好的收藏价值,只有具备了好的材料、精美的造型、高超的手工雕刻,三者合为一体才能算是一件好的红木家具,它的收藏与升值空间相应也就越高。

行业资讯

圣象集团山东分公司

2015年度营销会议圆满落幕

1月18日,圣象集团山东分公司2015年度营销会议在山东泰安田雨润国际酒店举办,为期两天。圣象集团执行总裁郭辉、山东分公司总经理王铁睿、集团各区域经理及全省渠道经销商代表参加了此次会议。

在会上,山东分公司总经理王铁睿针对2014年做了总结发言,提到:“2014年对于山东圣象来说是非常有意义的一年,是值得庆祝的一年。2014年山东公司发生了一系列重大事件,各项指标均已完成,强化、三层和多层销量突飞猛进,同时,今年我们顺利争取到了圣象标准的代理权。最重要的是集团首家集地板、木门、橱柜、衣柜共四大品类的大家居旗舰店正式落户在山东公司,一经投入市场就受到广大消费者关注和喜爱,订单量也是每月突飞猛进。大家居旗舰店的成功开启标志着集团正式启动大家居营销战略从模糊概念完成了实质性跨越,迈出了里程碑的一步。我们山东公司有责任、也有能力把圣象大家居模式在经营中完善,在发展中壮大。”

圣象执行总裁郭辉也做了发言:“首先,充分肯定了2014年山东公司的工作成绩,圣象大家居旗舰店的成功启程,标志着圣象集团多元化的产业发展战略已经进入大跨越时代。可以说,圣象大家居是将企业发展与消费者的需求合奏出共鸣的一片未来新版图。同时2015年是圣象走过的第二十个年头,更是不平凡的一年,大家要相信集团的发展规划,相信圣象的发展未来;山东公司作为大家居模式的领头羊一定要齐心协力迎接更艰巨的挑战,将集团的大家居战略规划继续发展壮大。”

在随后的颁奖晚会中,郭总和王总分别向优秀经销商代表和优秀部门代表、优秀销售人员等获奖人员颁发了奖状和纪念品,并要求大家在新的年里再接再厉,再创新的奇迹。

19日上午的经验交流会上,来自各地市的经销商代表就自己在地板实际销售过程中积累的经验与案例与大家进行了交流沟通,整个过程气氛融洽,充分体现了山东公司齐心协力、共同担当的精神。

2015年,注定是圣象历史性的一年,圣象集团成立20周年,“用爱承载,用心筑梦”,预祝圣象在新的一年飞的更高,跑的更远!

家“减”有道

新年将来到,是时候该系统地清理一下家中积攒了一年的杂物了。给家“减负”,并非是将物品藏起来或者扔掉,而是要根据主人习惯进行归置,做到存取、打理方便,节省时间。收纳箱、搁板等工具必不可少,但最重要的是充分利用室内空间,特别是不规则的畸零空间,会达到出其不意的收纳效果。

墙角设伸缩杆

角落处往往是被忽略的储物空间,由于空间较窄,通常都堆满储物盒,这样拿东西既不方便,也不美观。如果一面墙前,放置了一件不可移动的家具如书柜、衣柜,宽度上又不允许再放置另一件家具,可以考虑在家具侧面与墙壁之间安放伸缩杆。安装好的伸缩杆可以

悬挂衣物、收纳袋,并根据需要调整高度、深度,打造一个小小的衣帽间。

利用凹进去的空间

在有些户型中,会有因为需要迁就别的地方而造成的凹凸墙面,凸起的没办法削去,但凹进去的完全可以利用。比如利用两面墙壁,放置尺寸一致的搁板,可以做书架或者储物架,也可以摆上一些有趣的摆件,做展示区,或许反而会变成墙面的另一道风景。

储物空间向上走

在面积不大的空间,可以考虑利用上层空间做收纳。比如在狭小的门厅做一排顶柜,平时比较常用的放在下面,不常用的鞋、包等都可以放在顶

柜上,最好购买整齐划一的收纳盒,这样不至于空间看起来凌乱。卧室里的零碎小物品比较多,无纺布收纳盒是比较好的工具,它可以随时移动,大大节约了空间,也可以存放在“上层空间”。收纳盒不用时还可以折叠起来,方便存储。

厨卫适宜活动置物架

收纳整理中,要尽量使空间承担自己的收纳物,忌讳“放不下”放到别的地方,这样最易造成东西“乱摆”,最后难以收拾。在面积小、杂物多的厨卫空间,一方面要尽量利用角落空间,另一方面要充分利用挂钩、架格、沥水架等小物品,合理规划整理物品。比如,在厨房内调料、铲勺、碗碟都是常用品,要尽量放在伸手可及的地方;而



一些不太常用的物品,可以放在吊柜和立柜中。对于不太注意的角落,要充分利用,可以依据空间大小买一个小推车或置物架。



红木家具哪家强 北园路上

红东阳

不做短期巡展,保证服务售后,北园大街上的红木体验馆
佳木良工,知名品牌,精雕红木全系列;自建卖场,多年沉淀,深耕济南已5年。

红东阳红木家具,是一家集生产、设计、研发于一体的规范型红木家具企业。工厂直接从东南亚进口红木原料。企业依托现代化管理理念和东阳独特、丰厚的人文底蕴,以及精湛的木工技术、榫卯结构、雕刻技艺,并采用了先进的数控化木工机器设备和意大利进口的木材烘干设备,产品严格按照国家行业标准进行生产,品质保证、产品稳定、整理管理运营成熟高效,深得广大红木爱好者的喜爱。

红东阳红木家具旗舰店位于济南北园大街288号,三层独立楼房,面积近万平米。产品涵盖酸枝、花梨木、金丝楠等各类国标红木,在济南已经运营5年,深得红木藏友的好评。针对目前市场上各类不负责任的红木展销活动,红东阳红木推出红木品鉴活动。在帮助消费者学会识别购买红木家具的同时,隆重推出两款特价正款产品,以回报消费者的厚爱。

活动截止至2月10日,活动期间,每日前50名到店赏玩的消费者,皆可凭此广告领取精美手串一件。



独板大果紫檀
素面顶箱柜
市场价:11.8万
现价3.38万



大果紫檀
1.8米班台加书柜
现价:6.86万



独板大果紫檀素面床
市场价:5.6万
现价2.68万



大果紫檀
餐桌7件套
现价3.36万



大果紫檀
餐边柜
现价:1.8万

红东阳红木家具体验馆 一店:济南市北园大街288号 二店:富雅红木楼二楼 垂询电话:0531-88966290 18615623252
东阳市胜刚家具厂 地址:东阳六石街道严喇村